

43-я сессия Конференции ФАО

Вводная информация к пункту 11.6 – Доклад о работе седьмой неофициальной региональной конференции для Северной Америки (Соединенные Штаты Америки, 12–14 апреля 2022 года)

Североамериканский регион поддерживает ФАО в ее непростой деятельности по содействию обеспечению глобальной продовольственной безопасности, достижению целей в области устойчивого развития (ЦУР), прежде всего цели по ликвидации голода (ЦУР 2), и обеспечению производительности и устойчивости секторов сельского и лесного хозяйства и рыболовства и аквакультуры. В докладе о работе седьмой неофициальной региональной конференции для Северной Америки (НРКСА) особо отмечается необходимость преодоления негативных тенденций в области глобальной продовольственной безопасности, усугубляемых нарастающими последствиями изменения климата, COVID-19, снижением глобального роста продуктивности сельского хозяйства, конфликтами и неоправданной и незаконной войной России на Украине. В частности, речь идет о российских ударах по критически важной сельскохозяйственной инфраструктуре Украины, а также о действиях России, наносящих ущерб жизненно важным поставкам украинского зерна и другой пищевой продукции.

Североамериканский регион считает, что в это время нарастающего кризиса мир нуждается в ФАО, которая выступает поборником основанных на фактических данных усилий по устойчивому наращиванию продуктивности, укреплению социальной инклюзии, повышению невосприимчивости к внешним воздействиям и предоставлению всем участникам продовольственных систем – странам, производителям, гражданскому обществу, частному сектору и потребителям – возможностей для поиска решений для наших общих проблем. Для этого потребуются наладить эффективное и транспарентное общее руководство. Участники седьмой НРКСА обсудили критическую роль, которую Северная Америка сыграла в создании и определении курса ФАО, отметили успешное осуществление согласованных ею на предыдущей НРКСА рекомендаций и представили свои взгляды на надвигающиеся проблемы в области глобальной продовольственной безопасности. К числу этих проблем относятся изменение и нестабильность климата, затяжные конфликты, эффективное гуманитарное реагирование и создание более устойчивых и инклюзивных агропродовольственных систем. Представители Североамериканского региона сошлись во мнениях о необходимости внедрения инноваций и технологий в сельском хозяйстве для устойчивого повышения продуктивности, а также для решения проблемы значительного экологического следа, который оставляет мировое сельское хозяйство. Североамериканский регион особо отметил постоянно оказываемую ФАО на научной основе ценную поддержку в вопросах нормотворческой работы и деятельности органов, разрабатывающих стандарты, и призвал ФАО сосредоточиться на реализации амбициозных стратегий в отношении изменения климата, науки и инноваций. Мы четко и недвусмысленно осудили продолжающуюся войну России против Украины и ее разрушительные последствия для глобальных продовольственных товаропроводящих цепочек и продовольственной безопасности. Североамериканский регион также призвал ФАО возглавить выработку в рамках системы ООН кратко-, средне- и долгосрочных мер гуманитарного реагирования на Украине и за ее пределами, уделяя приоритетное внимание смягчению последствий для наиболее пострадавших стран-членов и обеспечению высокоэффективного управления.

Мишель Сайсон, Председатель седьмой неофициальной региональной конференции ФАО для Северной Америки